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Διεξήχθη η συνάντηση υπουργού Ναυτιλίας,
COSCO, ΣΕΠ, DPORT και εργαζομένων

2022/05/02 21:08 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Διεξήχθη η συνάντηση του υπουργού Ναυτιλίας Γιάννη Πλακιωτάκη και εκπροσώπων
του ΟΛΠ, της COSCO, της ΣΕΠ, της DPORT και εκπροσώπων των εργαζομένων.

Ο υπουργός Ναυτιλίας, σε δήλωσή του, ανέφερε ότι υπάρχουν ανοιχτά θέματα, όπως
η ΣΣΕ και η λειτουργία της Επιτροπής Υγιεινής και Ασφάλειας, τονίζοντας ότι
“επιδιώκουμε έναν ουσιαστικό και γόνιμο διάλογο, με εξασφαλισμένη την ομαλή και
απρόσκοπτη λειτουργία του λιμανιού, οπού θα κατατεθούν όλες οι απόψεις και μέσα
σε ένα πλαίσιο ειλικρινούς διαπραγμάτευσης να υπάρξει θετική κατάληξη”.

Στη συνάντηση οι εκπρόσωποι των συνδικάτων προχώρησαν σε τοποθετήσεις για το
θέμα των αμοιβών και ειδικότερα αυτό της ένταξης των εργαζομένων στα βαρέα και
ανθυγιεινά ένσημα, ζητήθηκε να συμπεριληφθούν στη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας
οι προσαυξήσεις των νυχτερινών, αργιών και Σαββατοκύριακων και οι εργαζόμενοι
να γίνουν όλοι πλήρους απασχόλησης.

Η αποστολή του τελικού κειμένου της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας από
την εργοδοσία προς τους εκπροσώπους των συνδικάτων των εργαζομένων, που
δεν αποκλείεται να έχει και βελτιώσεις, αναμένεται να έχει αποσταλεί έως 
την Παρασκευή 06/05.

Το Συνδικάτο των Εργαζομένων στις Επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στις
Προβλήτες ΙΙ και ΙΙΙ του Πειραιά (ΣΕΕΔΠ) αναφέρει ότι θα συνεχίσει να βρίσκεται σε
διαρκείς διαπραγματεύσεις με τις διοικήσεις των εταιριών, με στόχο την υπογραφή
της ΣΣΕ και εργασιακή ειρήνη.

Από την πλευρά του, το σωματείο της Ένωσης Εργαζομένων Διακίνησης
Εμπορευματοκιβωτίων στις προβλήτες του Πειραιά (ΕΝΕΔΕΠ) τονίζει ότι θα
βρίσκεται σε αγωνιστική ετοιμότητα και προετοιμασία έως τις 6 Μάϊου, όπου θα
σταλεί η τελική πρόταση της εργοδοσίας.

Τα δύο σωματεία αναμένεται να πραγματοποιήσουν γενική συνέλευση των
εργαζομένων εκ νέου, προκειμένου να καθορίσουν την περαιτέρω στάση τους.



Η δήλωση του υπουργού Ναυτιλίας 
Μετά τη σύσκεψη ο υπουργός Ναυτιλίας δήλωσε τα ακόλουθα: «Ως Υπουργείο
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, αναλάβαμε την πρωτοβουλία συνάντησης όλων
των εμπλεκομένων στο εμπορικό λιμάνι του Πειραιά, με στόχο να εξελιχθεί ένας
ουσιαστικός διάλογος όλων των πλευρών, ώστε να καταλήξουν σε συμφωνία που θα
διασφαλίζει την ομαλή λειτουργία όλων των δραστηριοτήτων, προς όφελος του
Ελληνικού και Ευρωπαϊκού εμπορίου, της Εθνικής οικονομίας και των τοπικών
κοινωνιών.

Υπάρχουν μία σειρά από ζητήματα, όπως η υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης 
Εργασίας και η λειτουργία της Επιτροπής Υγιεινής και Ασφάλειας, καθώς και 
εκκρεμείς διαδικασίες που αναμένεται πολύ σύντομα να ολοκληρωθούν.

Επιδιώκουμε έναν ουσιαστικό και γόνιμο διάλογο, με εξασφαλισμένη την ομαλή και
απρόσκοπτη λειτουργία του λιμανιού, οπού θα κατατεθούν όλες οι απόψεις και μέσα
σε ένα πλαίσιο ειλικρινούς διαπραγμάτευσης να υπάρξει θετική κατάληξη.

Είμαστε έτοιμοι να συνεχίσουμε να προσφέρουμε τις καλές μας υπηρεσίες,
διευκολύνοντας το διάλογο για όλες τις πλευρές».


